


JATEK, TANULAS ES
SZORAKDZAS EGYEDIIL,
BARATOKKAL VAGY
CSALADI KORBEN!
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Ha tobben jatszotok:
Mindenki vélaszt egy csomagot.
Az els6 taldlomra kivalaszt egy
oldalt. Feltesz egy kérdést a bal

oldali szomszédjanak, az életkora
szerint. Es igy tovabb... g%

T

Ha egyedil jatszol:
Valassz ki egy oldalt talalomra,
@ és valaszolj a korodnak
Z

megfelel6 kérdésre!




KERDESEK

Milyen hanggal
kezdddik a ,,roka”
s26?
Hény sz6 van
ebben a mondatban:
Anna és Tamas
a menzan esznek.

Milyen sorrendben
szerepelnek a szavak
a szotérban?

Bet(izd
a ,,gyalogoltunk”
sz6t a mondatban:
Sokaig
gyalogoltunk.

Mi a kovetkezd
mondatban szerepld ige
fénévi igenévi alakja:
Kosd 6ssze a pontokat
1-t6l 100-ig!

Milyen szémban,
személyben, idében és
milyen ragozésban szerepel
az ige ebben a mondatban:
Zenét hallgatok.

Igaz vagy hamis?
A magyarban mindig
az els6 szétag kapja

a nyomatékot.
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VALASZOK

Hangszerek.

Az internetezét.

Az épusztaszeri
Nemzeti Torténeti
Emlékparkban.




VALASZOK

Abécérendben.

Osszekatni.

Egyes szdm, els6 személy,
jelen idg, alanyi ragozas.




KERDESEK

Milyen térgyak ezek:
gitér, zongora, trombita?

Milyen hang
taldlhatd
a hangsorban
a,mi" ésa,szd”
kozott?

Igaz vagy hamis?
A Klarinét favés
hangszer.

Kit neveziink szorfolének:
a futball-cserejatékost, az Ujsdgarust
vagy az internetez6t?

Hogy hivjak
a dzsido egyik
fokozatat: man,
dan, fan?

Hol taldlhato a
Feszty-korkép?

Ki volt Hegel, Spinoza
és Heidegger?




+= MATEMATIKA

KERDESEK

Hény 10-es
Mennyi 4 + 0? van a 72-es
szamban?

A 2 kétszeresének a kétszerese
vagyok. Melyik szam vagyok?

Matyi egy suti
3/8-4t eszi meg.
Mennyi marad
a sutibdl?

Széamold kil
Mennyi 36-nak
az egyhatoda?

Tedd novekvé sorrendbe a szémokat:
8,23; 8,145; 89!

Igaz-e, hogy 75-nek a 4%-a
ugyanannyi, mint 4-nek a 75%-a?




A7 FOLDRAJZ-TORI

VALASZOK

Felvondhid.

A Foldet. Adolf Hitler.

Sziria.

Kr. e. 3500-ban Mezopotdmidban.
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VALASZOK

8
(2x2=4és2x4=8).

8,145; 8,23; 8,9.




KERDESEK

- Tedd sorrendbe

Hogy hivjak azt a legalacsonyabb-
a széket, amelyen tél a legmaga-
a kirdly GI? sabbig: domb,
hegy, sikség!

Hogy hivjak azt a hidat, amelyet
leengedve be lehetett menni a vérba?

Melyik német
diktator
robbantotta ki
a II. vilaghaborut?

Melyik bolygét
hivjuk ,kék
bolygénak”?

Melyik orszag nem Eurépaban van ezek
kozul: Szerbia, Sziria, Szlovénia?

Mikor és hol hasznéltak el6szor
lveget?




KERDESEK

Tedd id6rendi
sorrendbe
a feltaldlasuk
szerint: televizio,
kerék, internet!

Igaz vagy hamis?

Magyarorszégon

léteznek kialudt
vulkénok.

Hogy nevezziik egy széval
az uralkoddk haztartasat?
(5 bet)

Milyen szinl az
ENSZ-katondk
sapkdja:
kék, zold vagy
piros?

Mi Olaszorszéag
févarosa?

Mi az Egyesiilt Kirdlység pénzneme?

1945-46-ban melyik német varosban
zajlott a naci habords blindsok pere?
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VALASZOK

6
(88 — 58 = 30
és30:5=6).

16 °C-ot
(12+2x2=16).

60 000 Ft
(vésarlas: 20 000 + 60 000 = 80 000;
eladas: 40 000 + 100 000 = 140 000;
nyereség: 140 000 — 80 000 =
60 000).




VALASZOK

Igaz
(példaul
Badacsony).

Kerék, televizio,
internet.

Angol font.

Niirnbergben.
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KERDESEK

Melyik szém tobb Melyik szam
kettével a 4-nél? paros: a 1% vagy
a 187

Agi néni 21 szines ceruzét oszt ki
gyereknapon. Minden gyereknek
3 ceruza jut. Hany gyerek van
a csoportban?

Reggel 7 érakor
Melyik az 12 °C-ot mutatott
a szém, amit, a héméré. Hany
ha megszorzok fokot mértek
5-tel, majd reggel 9 érakor,
hozzdadok 58-at, ha a hémérséklet
88-at kapok? oranként 2 °C-ot
emelkedett?

Az egyenlé szérG haromszogben mi
a neve annak az oldalnak, amelyik
nem azonos a szérakkal?

Egy régiségkereskeds 20 000 forintért
vesz egy lampét, eladja 40 000
forintért, aztan visszavasérolja
60 000-ért, végil megint eladja
100 000-ért. Mennyi a nyeresége?










